
Про державне регулювання цін на гіпотензивні засоби 
 

Пілотний проект щодо запровадження державного регулювання 

цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною 

хворобою 
 

З листопада 2012 в м. Києві впроваджено Другий етап проекту з 

регулювання цін на ліки для хворих на гіпертонічну хворобу (Постанова 

Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 року №340 «Про реалізацію 

пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на 

лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою»). 

З лютого 2013 року дія проекту продовжена до 31 грудня 2013 року. 

(Постанова Кабінету Міністрів України від 30 січня 2013 року №53 «Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 р. 

№ 340») 

Дія механізму часткового відшкодування вартості ліків поширюється 

на генеричні лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою 

та розповсюджується на сім міжнародних непатентованих назв лікарських 

засобів у вигляді таблеток та капсул: еналаприл, лізиноприл, бісопролол, 

метопролол, небіволол, амлодипін, ніфедипін. 

Відшкодування вартості ліків (реімбурсація) відбувається за рахунок 

коштів державного бюджету (Постанова Кабінету Міністрів України від 05 

вересня 2012 року № 907 «Про затвердження Порядку часткового 

відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з 

гіпертонічною хворобою») 

До сплати належить різниця між фактичною роздрібною ціною, 

встановленою на момент придбання лікарського засобу, та референтною 

ціною, затвердженою МОЗ. 

Препарати пілотного проекту, вартість яких підлягає відшкодуванню, 

відпускаються за рецептом лікаря. Рецепт виписується на рецептурному 

бланку форми №1 (ф-1) із зазначенням міжнародної непатентованої назви, 

визначенням дози. Додатково завіряється печаткою червоного кольору 

«Вартість підлягає відшкодуванню» - Наказ Міністерства охорони здоров'я 

№360 від 19.07.2005 (пункт 1.4 доповнено абзацом третім згідно з Наказом 

Міністерства охорони здоров'я №351 від 22.05.2009; із змінами, внесеними 

згідно з Наказом Міністерства охорони здоров'я №845 від 29.10.2012) 

 

Рецепт є дійсним протягом одного місяця з моменту видачі та 

залишається в аптечному закладі 
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